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ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA 2021/2024 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FRANCA 

 

Em 1º de janeiro de 2021 

Presidência – Vereadora Lindsay Cardoso 

1ª Secretaria: Vereadora Lurdinha Granzotte 

 

Às 10 horas do dia primeiro do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, 

em sua sede, na Rua da Câmara, nº 01, a Câmara Municipal de Franca, Estado de são 

Paulo, se reúne sob a presidência da Vereadora mais votada no pleito eleitoral de 15 

de novembro de 2020, conforme determina o artigo 17 da Lei Orgânica do Município 

de Franca, para a Sessão Solene de Instalação da legislatura 2021/2024. O senhor 

cerimonialista convoca para compor a mesa e presidir a solenidade a vereadora mais 

votado, Lindsay Cardoso, logo após, para a mesa de honra o Prefeito eleito Alexandre 

Ferreira, juntamente com sua esposa, Cynthia Dias Milhim Ferreira, bem como o Vice-

Prefeito eleito, Professor Everton de Paula; Gilson de Souza, o qual transmite o cargo 

de Prefeito do Município de Franca. Para assessoramento dos trabalhos foi convocada 

a advogada Taysa Mara Thomazini e o servidor Guilherme Malaquias. Composta a 

mesa o senhor cerimonial convida todos os vereadores eleitos:  Carlinho Petrópolis 

Farmácia; Claudinei da Rocha; Daniel Bassi; Della Motta; Donizete da Farmácia; Gilson 

Pelizaro; Ilton Sérgio; Kaká; Lindsay Cardoso, que já compõe a mesa; Lurdinha 

Granzotte; Marcelo Tidy; Pastor Luiz Amaral; Pastor Palamoni; Ronaldo Carvalho e 

Zezinho Cabeleireiro,  a tomarem assento nas cadeiras a eles reservadas. A senhora 

Presidente agradece a presença de todos e convida para secretariar os trabalhos a 

Vereadora Lurdinha Granzotte. Composta a Mesa o cerimonialista solicita aos 

presentes que se ponham de pé para ouvirem o Hino Nacional e o Hino de Franca. Em 

seguida o Senhor Presidente solicita que fique todos os Vereadores em Pé, com a mão 

estendida, para que leia o compromisso de posse, nos seguintes termos: “ Prometo 

exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, cumprindo e fazendo cumprir a 

Constituição da República, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município e a 

Legislação em vigor, defendendo a justiça social, a paz e a igualdade de tratamento a 

todos os cidadãos. ” , ato contínuo, o senhor presidente solicita que a senhor 
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secretária faça a chamada dos Vereadores presentes para que repetissem a 

expressão: “Assim o Prometo”. Nos termos Regimentais e da LOMF foram 

apresentadas as declarações de bens, o diploma da Justiça e Eleitoral e os termos de 

desincompatibilização dos Vereadores. A LOMF determina a transcrição das 

declarações de bens em livro próprio, a anotação em ata, e o encaminhamento para 

divulgação nos exatos termos do § 1o do artigo 10 do Código de Ética e Decoro 

Parlamentar (Resolução nº 256, de 30 de abril de 2003), para publicação na imprensa 

oficial e no site da Câmara Municipal na Internet, bem como fica à disposição dos 

interessados na Câmara Municipal. O senhor Presidente, após cumpridas todas as 

formalidades legais e regimentais, declara todos empossados em seus cargos de 

Vereadores do Município de Franca, que prestaram compromisso e assinaram o 

respectivo termo de posse, desejando-lhes feliz atuação. Logo em seguida o senhor 

Presidente solicita ao senhor Secretário que faça a leitura do termo de posse dos 

Vereadores. Após a leitura do termo, e a sua assinatura pelos Vereadores, a senhora 

Presidente declara instalada a legislatura 2021/2024. Em seguida a senhora 

Presidente solicita ao Prefeito e Vice-Prefeito que prestem os seus compromissos, nos 

termos seguintes: “ Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual 

e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, promover o bem estar dos munícipes e 

exercer o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade  e da legalidade”. 

Após assinatura, o senhor Presidente declara empossado no cargo de Prefeito de 

Franca o Senhor Alexandre Ferreira, e no cargo de Vice-Prefeito o Professor Everton 

de Paula. A senhora Presidente solicita ao senhor Secretário que faça a leitura do 

Termo de Compromisso e Posse do Prefeito e Vice-Prefeito. Em seguida usou da 

Palavra o exmo. Sr. Alexandre Ferreira. Posteriormente, foi feita a chamada de todos 

os Vereadores para usarem a palavra pelo período máximo de cinco minutos. Em 

seguida a senhora Presidente convida o senhor Gilson de Souza e seu Vice-Prefeito, 

para fazerem a transmissão do cargo ao Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, e que os 

mesmos assinem o termo de transmissão e posse. Usou da palavra o senhor Gilson 

de Souza, ex-prefeito. Por fim, a senhora Presidente agradece a presença e a 

colaboração de todos, convoca os senhores Vereadores para a sessão de eleição da 

Mesa Diretora da Câmara, bem como das Comissões Permanentes, imediatamente 

após o encerramento da posse dos Vereadores. A senhora Presidente declara 

encerrada a presente sessão. Era o que tinha a constar da presente Ata. Eu,                                                     

, 1º Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que, depois de aprovada, será 

assinada. 
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Franca, 08 de janeiro de 2021 

 

 

______________________________________ 

Presidente 

 

______________________________________ 

1ª Secretária 

 

 

 

Eu, Maria Laura de Oliveira Souza, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata 

resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, 

resultados, ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 

1º Secretário da Mesa Diretora. 

 


